



Любите и берегите своих детей!

Настоящая реальность такова, что дети большое количество времени проводят в социальных сетях. К сожалению не всегда это общение приносит радость. Публикация оскорбительных фраз и писем, личных фотографий третьих лиц – все это приводит к конфликтам не только в виртуальной среде, но все чаще перерастает в реальные конфликты.

Закон защищает личность каждого отдельного гражданина и накладывает ответственность за неподобающее поведение не только при реальном общении, но и посредством различных средств коммуникации, включая социальные сети.

За оскорбления в социальных сетях наступает административная ответственность (5.61 КоАП РФ) и уголовная ответственность (282 УК РФ), а также родители несут административную ответственность за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей.

Уважаемые родители (законные представители)! Мы призываем вас интересоваться сферой общения своих детей, вникать не только в их радости, но и помогать решать проблемы!

Любите и берегите своих детей!